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Nectar Sublime

Redessine les contours du visage, lisse et 
réduit tous les types de rides, estompe les 

tâches liées au vieillissement cutanée



Sérum Global Intensif

Ce sérum offre une action anti-âge globale 

sur les principaux marqueurs de l'âge grâce 

à sa formule enrichie d'un complexe naturel 

innovant "retinol-like" et d'une technologie 

de fermentation naturelle. Le contour du 

visage est redessiné, la peau est plus ferme, 

régénérée et le teint unifié.

30 ml

REF : 80K0013

55,20 € au lieu de 69 €

Crème Velours Redensifiante

Ce soin anti-âge global riche agit sur tous les 

marqueurs de l'âge grâce à sa formule enrichie 

d'un complexe naturel innovant "retinol-like" et 

d'une technologie de fermentation naturelle. 

La peau est intensément nourrie, redensifiée, 

raffermie et les contours du visage sont 

redessinés.

REF : 80K0017

50 ml

47,20 € au lieu de 59 €

Recharge Crème Velours 
Redensifiante

Ce soin anti-âge global riche agit sur tous les 

marqueurs de l'âge grâce à sa formule enrichie 

d'un complexe naturel innovant "retinol-like" et 

d'une technologie de fermentation naturelle. 

La peau est intensément nourrie, redensifiée, 

raffermie et les contours du visage sont 

redessinés

REF : 80K0021

42,40 € au lieu de 53 €

50 ml



Nectar Calm

LA SOLUTION DES PEAUX ÉCHAUFFÉES 
ET RÉACTIVES



Sérum Apaisant Fortifiant 

REF: 80K0004

Le sérum NectarCalm réduit les rougeurs et les

sensations d'inconfort immédiatement. Enrichi

en actifs apaisants et anti-rougeurs, il protège

et renforce la barrière cutanée pour une peau

plus forte et durablement hydratée.

33,60€ au lieu de 42,00 €

30 ml

Baume Apaisant Anti-Rougeurs 

REF: 80K0008

Ce baume ultra confort apaise

immédiatement les peaux sensibles,

corrige les rougeurs et nourrit la

peau en profondeur.

40 ml

Fluide Apaisant Anti-Rougeurs

Ce fluide ultra confort apaise

immédiatement les peaux sensibles,

corrige les rougeurs et nourrit la

peau en profondeur.

40 ml

23,92€ au lieu de 29,90 € 23,92€ au lieu de 29,90 €

REF: 80K0001



SOURCE DE ROSES

Votre peau est déshydratée, fatiguée ? 
Votre teint semble terne et vous observez 

des ridules qui commencent à apparaîtrent 
près des yeux ou sur votre front ?



Fluide hydratant repulpant

REF : 80G0022

Ce fluide hydratant repulpant idéal pour 

les peaux mixtes, hydrate intensément la 

peau, repulpe et contribue à lisser les 

ridules 

Crème de nuit revitalisante

REF : 80G0025

En complément du soin de jour, la 

crème de nuit revitalisante, hydrate la 

peau, pour une peau ressourcée et un 

teint éclatant au réveil.

26,40€ au lieu de 33,00 € 28,00€ au lieu de 35,00 €

Eau Extraordinaire - 
Essence Hydra-Repulpante 

Boostez l’hydratation de votre peau avec 

notre incontournable Eau Extraordinaire : cette 

essence hydra-repulpante associe la légèreté 

d'une lotion au pouvoir d'un sérum pour une 

peau intensément repulpée et durablement 

hydratée.

REF : 80G0068

21,60€ au lieu de 27,00 €

40 ml 150ml 40 ml



BB crème teinte 

Doré
REF : 80G0066

Clair
REF : 80G0064

Grâce à sa formulation clean sans silicone, 
et ses pigments 100% naturels, cette BB 
crème formulée bio –teinte doré et teinte 
claire hydrate la peau et offre une 
couvrance effet naturel pour flouter les 
imperfections et unifier le teint.

Crème Hydratante Repulpante 

Hydratation longue durée* avec cette

crème certifiée bio hydratante et

repulpante. Enrichie en acide hyaluronique,

elle hydrate et repulpe la peau pour lisser les

ridules liées à la déshydratation et redonner

de l'éclat.

Ref:80G0055

Gel Défatiguant Regard 

REF : 80G0063

Ce gel frais certifié bio hydrate

intensément le contour de l’œil,

estompe les poches et les cernes, tout

en apportant une réelle sensation de

fraicheur.

33,70€ au lieu de 37,00 € 22,50€ au lieu de 25,00 € 26,10 € au lieu de 29,00 €

50ml 15ml 40ml 40ml



La solution anti-rides
&

fermeté bio et naturelle

Argan Bio Active



Crème Lift & Fermeté 

La Crème Lift & Fermeté 
stimule x 8 la production de 
collagène naturel et freine sa 

dégradation. Après 4 
semaines, la peau est plus 
ferme, les rides diminuent 
visiblement et l’ovale du 
visage est redessiné.

REF : 80I0057

Soin Yeux Correcteur 

Ce soin à la formule 

onctueuse agit sur la zone 
fragile du contour des yeux. 
Jour après jour, les marques 
de fatigue sont atténuées, 
le contour des yeux est 
comme lifté et les ridules 
réduites

REF : 80I0062

Sérum Expert Rides
 

REF : 80I0054

Effet liftant immédiat* avec le 

Sérum Expert Rides & Eclat. Enrichi 

en probiotique de framboise, il 

accélère le renouvellement 

cellulaire et affine le grain de 

peau. 

Baume Nuit Régénérant

Ce soin anti-âge régénère la 
peau dès la première nuit* : 
Au réveil, la peau semble plus 
reposée, plus éclatante et 
son grain de peau affiné.

REF : 80I0064

50 ml

37,52€ au lieu de 46,90 € 37,52€ au lieu de 46,90 € 27,92€ au lieu de 34,90 € 39,92€ au lieu de 49,90 €

50ml 15ml 30ml



Duo Lift Fermeté 
Recharge Jour  

La Crème Lift & Fermeté Argan Bio Active, 
enrichie en huile d'argan fermentée, booste 
X8 la synthèse du collagène et atténue les 
rides. Une fois la crème terminée, insérer la 
recharge dans le pot en verre pour profiter 
à nouveau de votre crème de jour anti-âge.

REF : K_1046

Duo Régénérant 
Recharge  

REF : K_1047

Le Baume Nuit Régénérant ressource, 
revitalise et raffermit la peau dès le 1er 
réveil. Une fois la crème terminée, insérer la 
recharge dans le pot en verre pour profiter 
à nouveau de votre soin de nuit anti-âge.

Duo Jour/ Nuit Anti-âge 

Défiez le temps naturellement avec ce 
duo jour & nuit Argan Bio Active. Il 
estompe les rides, raffermit et régénère 
la peau en profondeur pour un teint frais 
et revitalisé !

75€ au lieu de 83,80 € 84€ au lieu de 93,80

REF : K_1048

75€ au lieu de 83,80 €



Nectar Pur

Une peau zéro défaut avec Nectar Pur : 
découvrez une gamme certifiée bio 

conçue spécifiquement pour les peaux 
mixtes à grasses.



Gelée nettoyante 
purifiante              

Cette gelée nettoyante certifiée 

bio purifie la peau sans l'agresser. 

L'apparence des imperfections 

semble diminuée et l'excès de 

sébum est éliminé.

200 ml

REF : 8XZ0008

Fluide matifiant 

Ce fluide matifiant anti-

imperfections, à la texture 

fraîche et légère, rééquilibre 

l'excès de sébum, resserre les 

pores et masque les rougeurs.

REF : 8XZ0007

Masque et exfoliant 

purifiant              

Ce masque et exfoliant 

certifié bio effet boue, à la 

formule brevetée, purifie la 

peau sans la dessécher, 

élimine l'excès de sébum et 

resserre les pores.

REF : 8XZ0010

Roll on SOS purifiant

Ce roll-on SOS action ciblée, 

à emporter partout avec soi, 

aide à neutraliser les 

imperfections pour un résultat 

visible en une journée.

REF : 8XZ0009

13,52€ au lieu de 16,90 € 19,12€ au lieu de 23,90 € 17,52€ au lieu de 21,90 € 12,80€ au lieu de 16,00 €

40 ml 75 ml 5 ml



Nectar de Lumière

Saisissez la lumière, libérez votre 
peau des tâches



Exfoliant activateur d'éclat 

Cet exfoliant sans grain, booste l’éclat et 

affine le grain de peau pour un effet 

peau neuve immédiat.

REF : 8MZ0067

Sérum expert anti-tache

REF : 8MZ0060

Ce sérum, enrichi en vitamine C, aide à corriger et 

à limiter l'apparition de tous les types de taches 

pour un teint unifié et éclatant.

Crème perfectrice éclat

Cette crème de jour certifiée bio apporte 

la dose de lumière quotidienne pour un 

teint éclatant. Les propriétés de l’algue 

iridescente, dernière innovation Melvita, 

réactivent et libèrent la lumière de la 

peau.

36€ au lieu de 45,00 € 35€ au lieu de 43,90 € 32€ au lieu de 40,00 €

REF : 8MZ0051

50ml30ml100ml



Bouquet Floral Detox

Découvrez notre gamme de nettoyants et 
démaquillants doux et naturels, enrichis en 
eaux florales pour une peau nette et saine.



Gelée démaquillante 
Bouquet Floral Detox

Ce démaquillant certifié bio élimine les 

impuretés et traces de maquillage en 

douceur et respecte l'équilibre naturel de 

la peau.

200 ml

REF : 8FZ0036

Mousse nettoyante 
Bouquet Floral Detox

Cette mousse nettoyante certifiée bio est 

formulée sans savon pour nettoyer la peau 

en douceur et préserver son équilibre. 

Grâce à ses actifs hydratants et 

antioxydants, la peau est douce, sans 

sensations de tiraillements

150 ml

REF : 8FZ0054

Gel-en-huile démaquillant 
Bouquet Floral Detox

Ce gel en huile certifié bio, à la texture 

innovante 3 en 1, élimine les impuretés, les 

traces de maquillage et les particules visibles 

de pollution

125 ml

REF : 8FZ0035

13,20€ au lieu de 16,50 € 13,20€ au lieu de 16,50 € 13,20€ au lieu de 16,50 €



Eau micellaire bio 
Bouquet Floral Detox

Cette eau micellaire ultra-fraîche certifiée bio 

nettoie et démaquille en un seul geste sans 

agresser la peau. Formulée sans parfum et 

alcool, elle est idéale pour les peaux les plus 

sensibles.

200 ml

REF : 8FZ0041

Lait démaquillant 
Bouquet Floral Detox

Le lait démaquillant douceur detox certifié bio 

permet d’éliminer le maquillage et les impuretés en 

douceur tout en préservant l’équilibre naturel de la 

peau.

200 ml

REF : 8FZ0042

Démaquillant yeux bi-phase 
Bouquet Floral Detox

Ultra doux, non gras et sans parfum, ce 

démaquillant yeux bi-phasé certifié bio 

élimine d'un seul geste les traces de 

maquillage les plus tenaces tout en 

décongestionnant et fortifiant les cils

100 ml

REF : 8FZ0043

13,20€ au lieu de 16,50 € 13,20€ au lieu de 16,50 €13,20€ au lieu de 16,50 €



Eaux florales

100% naturelles et pures, chaque eau 
florale possède sa propre vertu : elles 

hydratent, perfectionnent le démaquillage, 
apaisent et rafraîchissent.



Eau Florale de rose 
bio en spray

Cette lotion tonique bio à la rose est 100% 

naturelle, non diluée et sans parfum. Elle 

hydrate, revitalise et rafraîchit la peau. A 

appliquer avant son soin hydratant.

REF : 812724

200 ml

Eau Florale de 
rose bio

400 ml

Cette lotion tonique bio à la rose est 100% 

naturelle, non diluée et sans parfum. Elle 

hydrate, revitalise et rafraîchit la peau. A 

appliquer avant son soin hydratant.

10,32€ au lieu de 12,90 € 18€ au lieu de 22,50 €

REF : 81Z0027



Eau Florale 
D'Hamamélis Bio

Adaptée aux peaux sèches et

délicates, cette lotion multi-usage

permet de tonifier, apaiser et

illuminer la peau.

200 ml

REF : 81Z0075

Eau Florale De 
Géranium Bio

Cette lotion tonique bio resserre les

pores et affine le grain de peau pour

une véritable action perfectrice

200 ml

REF : 81Z0070

Eau Florale De Fleurs 
D'Oranger Bio

REF : 81Z0072

Cette lotion tonique multi-usage

est reconnue pour ses propriétés

adoucissantes, apaisantes et

régénérantes, idéale pour les

peaux sensibles et fragilisées

10,32€ au lieu de 12,90 € 10,80€ au lieu de 13,50 € 10,80€ au lieu de 13,50 €

200 ml



Eau Florale De Bleuet Bio

Cette lotion bio au bleuet aide à

décongestionner, apaiser les yeux

fatigués ou irrités et réduire les cernes.

200 ml

Roll-On Givré Contour Des Yeux 
Au Bleuet Bio

Ce roll-on décongestionne, diminue les

poches et atténue les cernes en un seul

geste. Son format roll-on facilite le massage,

le regard est reposé immédiatement après

application.

10 ml

9,20€ au lieu de 11,50 € 10,80€ au lieu de 13,50 €

REF : 81Z0069REF : 81Z0068



Faites le plein de douceur avec nos soins 
Bio Bébé !

BÉBÉ 



Gel lavant Bébé

Enrichi en huile de cameline, exceptionnellement 

riche en oméga 3 et vitamine E, ce gel lavant 

certifié bio nettoie en douceur la peau fragile et 

cheveux délicats des bébés. Formulé sans savon, 

sans sulfates, sans parabène, sans allergènes et 

sans colorants.

300 ml

REF : 83Z0005

Lait hydratant Bébé

175 ml

Enrichi en huile de cameline bio, ce lait 

corps bébé certifié bio hydrate et protège 

la peau de bébé quand elle est malmenée, 

le tout dans une formule simple testée sous 

contrôle pédiatrique

REF : 83Z0007

Huile de massage Bébé

Partagez un moment de douceur avec 

bébé grâce à notre huile de massage bio à 

la formule composée à 100% d'ingrédients 

d'origine naturelle qui aide à protéger sa 

peau tout en douceur.

90 ml

REF : 83Z0006

11,12 € au lieu de 13,90 € 9,52 € au lieu de 11,90 € 10,32 € au lieu de 12,90 €



L’Or Végétal

La nouvelle routine corps 
hydratante perfectrice



Savon Exfoliant 
Lissant 

REF: 8RZ0063

Ce savon corps nettoie et exfolie la peau

en douceur pour une peau qui parait plus

lisse et douce dès la première utilisation.

Dès 7 jours, les cellules mortes sont éliminées

et la peau est plus douce pour 100% des

femmes*. Formulé sans huile de palme.

125 g

11,12€ au lieu de 13,90 €

Sérum Corps                            

Le nouveau sérum corps concentré en

actifs lissants et hydratants pour une action

ciblée en profondeur. Dès 7 jours la peau

est comme transformée : plus lisse,

hydratée et lumineuse.

REF: 8RZ0060

100 ml

Crème Corps 

Cette crème corps à la texture veloutée

fond sur la peau pour apporter une

sensation de confort immédiate aux

peaux sèches, tout en ayant un effet

perfecteur. Au fil des applications, la

peau est intensément et durablement

hydratée, lissée et adoucie.

REF: 8RZ0057

23,92€ au lieu de 29,90 € 20,40€ au lieu de 25,50 €

200 ml



Un parfum solaire addictif et un toucher sec 
sans fini gras : découvrez les bienfaits de l’huile 

sèche L’Or Bio et ses soins de douche pour 
sublimer votre peau !

L’OR BIO



Huile extraordinaire L'Or Bio  
visage, corps et cheveux

Certifiée bio et 100% naturelle, cette huile

sèche au parfum envoûtant hydrate et

sublime la peau ; nourrit et apporte brillance

aux cheveux.

Certifiée bio et 100% naturelle,

cette huile sèche au parfum

envoûtant hydrate et sublime

la peau ; nourrit et apporte

brillance aux cheveux.

REF : 8RZ0067

Huile extraordinaire L'Or Bio  
visage, corps et cheveux

REF : 8RZ0068

Gel douche 
extraordinaire L'Or Bio

REF : 8RZ0065

Ce gel douche certifié bio,

formulé sans sulfates, nettoie la

peau en douceur. Son parfum

solaire vous procure un pur

moment d'évasion.

25,60 € au lieu de 32 € 14,80€ au lieu de 18,50 € 11,92€ au lieu de 14,90 €

100 ml 50 ml 250 ml



L’OR ROSE

Soin Corps Fermeté



Gommage Expert Tonifiant 
L'Or Rose

REF: 80A0049

A la recherche d'un gommage efficace pour raffermir et tonifier 

la peau? Découvrez le gommage expert tonifiant L'Or Rose. 

Concentré en baies roses connues pour leurs propriétés 

raffermissantes, il exfolie, lisse la peau en douceur et favorise le 

drainage

150 ml

Huile En Baume Nutri-

Fermeté L'Or Rose

Enrichi en huile de baies roses et en coralline rose, ce soin certifié 

bio, à la texture innovante et nourrissante huile-en-baume, 

contribue à raffermir et lisser la peau et aide à lutter contre 

l'aspect peau d'orange.

170 ml

15,92 € au lieu de 19,90 € 28,80 € au lieu de 36 €

REF: 80A0047



Huile Sèche Lift Pro-
Fermeté L'Or Rose

50 ml 
Goutte à 

goutte 

Grâce à notre complexe super-baies naturel et puissant, l'huile 
sèche lift pro-fermeté L'Or Rose offre une triple action fermeté : elle 
affine la silhouette, contribue à réduire l'aspect peau d'orange, lisse 
et raffermit la peau. En 1 semaine seulement, la peau est plus ferme 

et plus lisse pour 94% des femmes.

100 ml 
Brumisateur

17,60 € au lieu de 22 €
28,80 € au lieu de 36 €

REF: 80A0046 REF: 80A0049



RETOUR À L'ESSENTIEL 
DANS LA SALLE DE BAIN



DENTIFRICE 

FORMULE VEGAN

Dentifrice dents blanches

Ce dentifrice sans fluor certifié 

bio favorise le blanchiment des 

dents. Gout mentholé

75 ml

FORMULE VEGAN

Dentifrice enfant

100% naturel et sans fluor, ce 

dentifrice enfant certifié bio à 

la fraise nettoie les dents tout 

en douceur

FORMULE VEGAN

Dentifrice gencives sensibles

Ce dentifrice gencives sensibles 

certifié bio, nettoie les dents tout 

en douceur et apaise les 

gencives irritées.

FORMULE VEGAN

Dentifrice haleine fraiche

75 ml 75 ml 75 ml

REF : 86Z0038

Ce dentifrice sans fluor certifié bio, 

assainit et permet de garder une 

haleine fraiche à n'importe quel 

moment de la journée

REF : 86Z0039REF : 86Z0037REF : 86Z0040

6 € au lieu de 7,50 € 6 € au lieu de 7,50 € 6 € au lieu de 7,50 €6 € au lieu de 7,50 €



Shampoing douche certifié bio

Ce shampoing douche certifié bio 2 en 1, 

formulé sans silicone, nettoie la peau et les 

cheveux en douceur. Son format pratique 

et son parfum fruité en font un soin idéal 

pour toute la famille.

REF : 86Z0010

Shampoing familial bio 

Ce shampoing certifié bio, adapté aux 

cheveux de toute la famille, nettoie en 

douceur et nourrit le cuir chevelu dans le plus 

grand respect de la nature et des cheveux

REF : 86Z0011

14,32 € au lieu de 17,90 € 16,40€ au lieu de 20,50 €

1 Litre 1 Litre



Baume déodorant 
soin 24H

Ce baume déodorant est l'alliance 

parfaite entre soin et efficacité anti-

odeurs 24H. Formulé sans sels d'aluminium 

et sans alcool.

50 g

REF : 86Z0072

VEGAN
Roll-on efficacité 24H

Ce déodorant certifié bio neutralise 

les mauvaises odeurs pendant 24h et 

absorbe l’humidité, pour des aisselles 

douces et sèches. Formulé sans sels 

d'aluminium, sans alcool, sans 

bicarbonate de soude.

50 ml

REF : 86Z0069

VEGAN
Roll-on peaux sensibles

Ce déodorant certifié bio neutralise les 

mauvaises odeurs et absorbe 

efficacement l'humidité pour des aisselles 

sèches et confortables. Formué sans sels 

d'aluminium, sans alcool, sans 

bicarbonate de soude.

50 ml

REF : 86Z0071

12,80 € au lieu de 16,00 € 9,08€ au lieu de 11,50 € 9,08 € au lieu de 11,50 €



Gel douche rose et miel 
d'acacia

Ce gel douche certifié bio, à la 

texture fine et onctueuse, nettoie 

la peau en douceur en laissant 

un délicat parfum fleuri

200 ml

REF : 80F0005

Gel douche amande et 

miel de tilleul

Ce gel douche certifié bio, au 

délicat parfum amandée, nettoie 

la peau en douceur pour un 

moment de pur bien-être grâce à 

sa texture mousse onctueuse

200 ml

REF : 80F0004

6,40 € au lieu de 8,00 € 6,40 € au lieu de 8,00 €

REF : 80F0003

Gel douche citron et miel 

de tilleul

Ce gel douche certifié bio, au 

parfum acidulé, nettoie la peau en 

douceur et apporte un véritable 

souffle de fraîcheur pour un 

moment de bien-être absolu.

6,40 € au lieu de 8,00 €

200 ml



VEGAN
Shampoing antipelliculaire

Ce shampoing antipelliculaire certifié bio 

aide à réduire la présence de pellicules et 

apaiser les irritations et démangeaisons du 

cuir chevelu pour une sensation de 

fraicheur à chaque utilisation.

200 ml

REF : 86Z0022

Shampoing 
lavages fréquents

Ce shampoing lavages fréquents certifié 

bio, au parfum délicat de pamplemousse 

et miel, nettoie en douceur et apporte 

brillance aux cheveux. Idéal pour un usage 

quotidien.

200 ml

REF : 86Z0020

7,92€ au lieu de 9,90 € 7,92€ au lieu de 9,90 €



Après-shampoing démêlant

Cet après-shampoing certifié bio, à la 

texture riche et onctueuse, facilite le 

démêlage les cheveux pour leur apporter 

souplesse et brillance.

150 ml

Shampoing lavages fréquents

Ce shampoing lavages fréquents certifié 

bio, au parfum délicat de pamplemousse 

et miel, nettoie en douceur et apporte 

brillance aux cheveux. Idéal pour un 

usage quotidien.

REF : 86Z0021

500 ml

Shampoing soin douceur

Ce shampoing soin douceur 

certifié bio nourrit intensément le 

cuir chevelu pour répondre aux 

besoins des cheveux secs.

7,60€ au lieu de 9,50 € 12,72€ au lieu de 15,90 € 13,52€ au lieu de 16,90 €

REF : 86Z0005 REF : 86Z0008

500 ml



Huiles de beauté
3,2,1…plongez dans le monde merveilleux 

des huiles ! Découvrez nos huiles 
végétales bio : purifiante, hydratante, 

protectrice, anti-âge...       
A chaque besoin son huile !

LES HUILES DE BEAUTE



VEGAN
Huile d'amande bio

100% naturelle et certifiée biologique, cette huile 

d'amande douce, aux propriétés apaisantes et 

adoucissantes, hydrate et apaise la peau 

instantanément. Elimine les sensations de tiraillements.

50 ml

BEST-SELLER

VEGAN

Huile d'argan bio

A 99,9% bio, cette huile d'argan issue du 

commerce équitable, permet de ralentir le 

vieillissement cutané en nourrissant, protégeant 

et raffermissant la peau. Utilisée sur les cheveux, 

elle leur apporte force et brillance.

50 ml

REF : 82Z0036
REF : 82Z0035

Huile d'argan 
parfumée à la rose bio

REF : 82Z0069

50 ml

100% naturelle et certifiée biologique, ce 

soin multi-usages, nourrit, protège et apaise 

la peau ; renforce et répare les cheveux. 

Non comédogène.

11,20€ au lieu de 14 € 15,92€ au lieu de 19,90 € 15,92€ au lieu de 19,90 €



Huile d'avocat 
bio

REF: 82Z0039

50 ml

Cette huile d'avocat bio 

répare et lisse le contour de 

l'œil et estompe les ridules. 

Prévient également l'apparition 

des vergetures.

Huile de bourrache 
bio

REF: 82Z0044

50 ml

Cette huile de bourrache bio, aux 

propriétés nourrissantes et revitalisantes, 

freine le vieillissement cutané et revitalise 

la jeunesse de la peau pour une 

sensation de confort absolu.

Huile de calendula            
bio

REF: 82Z0038

50 ml

Cette huile de calendula bio calme les 

irritations, protège la peau des agressions 

extérieures et élimine les sensations de 

tiraillements. Un excellent soin après-soleil 

pour les peaux échauffées

9,20€ au lieu de 11,50 € 18,40€ au lieu de 23€ 13,60€ au lieu de 17 €



Huile de carotte 
bio

REF: 82Z0040

50 ml

Cette huile de carotte bio, riche en bêta 

carotène, renforce les mécanismes de défense 

de la peau et offre au teint un hâle naturel pour 

un effet bonne mine immédiat.

Huile de coco 
bio

50 ml

REF: 82Z0071

Dôtée d'un parfum envoûtant, cette 

huile de coco, certifiée biologique et 

contrôlée équitable, nourrit intensément 

et répare visiblement les cheveux

Huile de jojoba 
bio

REF: 82Z0042

Grâce à ses caractéristiques proche du 

sébum humain, cette huile de jojoba bio 

protège la peau de la déshydratation et 

apporte douceur et brillance aux cheveux 

secs et cassants.

50 ml

11,20€ au lieu de 14 € 9,20€ au lieu de 11,50 11,20€ au lieu de 14 €



Huile de lys 
100% naturelle

Cette huile de lys aide à redonner éclat 

et luminosité à la peau, tout en unifiant 

le teint.

50 ml

Huile de nigelle 
bio

50 ml

Cette huile de nigelle bio, aux propriétés 

purifiantes, aide à rééquilibrer les peaux mixtes à 

grasses pour contribuer à limiter les 

imperfections de la peau.

REF: 82Z0043

Huile de noyaux 

d'abricot bio

Cette huile de noyau d'abricot bio, à la texture 

naturellement sèche, redonne souplesse et 

vitalité à la peau tout en laissant un fini 

légèrement satiné. Une action purifiante en 

application locale

50 ml

REF: 82Z0037

15,20€ au lieu de 19 € 11,20€ au lieu de 14 € 9,20€ au lieu de 11,50 €

REF: 82Z0041



Huile de ricin 
bio

Cette huile de ricin bio, aux propriétés protectrices et 

anti-oxydantes, fortifie les ongles et cils et répare les 

cheveux abimés.

50 ml

REF: 82Z0046

Huile de rosier muscat 
bio

Cette huile de rosier muscat bio, riche en acides gras 

essentiels, nourrit et regénère les peaux fatiguées et 

dévitalisées pour un teint éclatant. Elle aide aussi à réduire les 

vergetures.

50 ml

REF: 82Z0045

11,20€ au lieu de 14 € 23,20€ au lieu de 29 €



NOS IDEES CADEAUX



Duo mains et lèvres à 
l'abricot

Retrouvez le duo gourmand à l'huile 

d'abricot bio, spécialement conçu 

pour réparer et adoucir la peau de 

vos mains et de vos lèvres.

 13,90 €11,00 € au lieu de

REF : K_0811

Duo mains et lèvres à 
la figue de Barbarie

11,00 € au lieu de  13,90 €

Craquez pour ce duo nourrissant à 

l'huile de figue de Barbarie bio pour 

nourrir la peau de vos mains et de vos 

lèvres, et apaiser les sensations de 
tiraillement

REF : K_0812

Duo mains et lèvres à 
la grenade

Découvrez les bienfaits de l'huile de 

grenade bio dans ce duo lissant mains et 

lèvres, pour une peau adoucie et protégée 

du vieillissement cutané !

 13,90 €11,00 € au lieu de

REF : K_0813



Sérum Global Intensif  Nectar Sublime 30 ml
Crème Velours Redensifiante  Nectar Sublime 50 ml

Gel en Huile « Bouquet Floral » 125 ml
Sérum Global Intensif  Nectar Sublime30 ml
Crème Velours Redensifiante  Nectar Sublime 50 ml

Duo Visage Nectar 
Sublime

REF : Coffret Visage N°1
REF : Coffret Visage N°2

Coffret Visage Nectar 
Sublime

102,40€  au lieu de 128 € 115,60€  au lieu de 144,50 €



Routine Anti-Age 
Complète Lift Fermeté

Sérum Expert rides et éclat Argan Bio-Active – 30ml

Creme de Jour Argan Bio-Active – 50ml

Crème De Nuit Argan Bio-Active – 50ml

Contour des Yeux Liftant – 30ml

142,88€  au lieu de 178,60 €

Duo Jour Fermeté & Rides Argan 
Bio Active

Sérum Expert Rides et Eclat Argan Bio-Active– 30ml

Crème De Jour Argan Bio-Active – 50ml

REF : K_1050

55€  au lieu de 61,50 €

REF : Coffret Visage N°3



Duo Nuit Régénérant                                 

Rides                         
Argan Bio Active

REF : K_1049

Sérum Expert Rides et Eclat Argan Bio-Active– 30ml

Crème De Jour Argan Bio-Active – 50ml

87 €  au lieu de 96,80 €

Duo Jour/ Nuit Anti-âge 

Argan Bio Active

REF : K_1048

Crème de Jour Argan Bio-Active– 50ml

Crème De Nuit Argan Bio-Active – 50ml

84€  au lieu de 93,80 €

Duo Anti-âge Argan BioActive & 
Eau extraordinaire

REF : K_1080

Crème de Jour Argan Bio-Active– 50ml

Eau Extraordinaire de Roses 150 ml

66€  au lieu de 73,90 €



Routine Apaisante 
NectarCalm

REF : K_1032 REF : K_1033

64€  au lieu de 71,90€ 37€  au lieu de 41,40€ 45€  au lieu de 50,00€

Routine Apaisante Mini Sérum 
NectarCalm

Baume apaisant NectarCalm – 40ml

Sérum Apaisant NectarCalm– 30ml

Baume Apaisant NectarCalm – 40ml

Sérum Apaisant NectarCalm – 5ml
Baume Apaisant rougeurs NectarCalm – 10ml

Sérum Apaisant NectarCalm  – 30ml

REF : K_1034

Routine Apaisante Mini Baume 
NectarCalm



REF : K_1032

Duo Visage                   
Nectar De Lumière

Trio Visage Nectar De 
Lumière

Sérum Anti-taches Nectar De Lumière – 30ml

Crème De Jour Nectar De Lumière – 50ml

Sérum Apaisant NectarCalm – 30ml

Crème De Jour NectarCalm – 50ml

Activateur  Nectar De Lumière – 50ml

Sérum Anti-taches Nectar De Lumière – 30ml

Crème De Jour Nectar de Lumière– 50ml

Duo Apaisant Eclat

92,72€  au lieu de 115,90 € 67,12€  au lieu de 83,90 € 73,50€  au lieu de 82,00€

REF : Coffret Visage N°4 REF : Coffret Visage N°5



Duo Hydratant Jour et Nuit 
Source de Roses

REF : K_1076

65€  au lieu de 72,00€

Duo Hydratation Légère Jour et Nuit 
Source de Roses

REF : K_1076

61€  au lieu de 68,00€

Crème De Jour Source de Roses – 50ml

Gelée De Nuit Source De Roses – 50ml
Fluide de Jour Source de Roses – 40 ml

Gelée de nuit  Source De Roses – 40 ml



Routine Complète 
Source de Roses

Eau Extraordinaire Source de Roses – 150ml

Contour Des YEUX Source De Roses – 30ml

Crème De Jour Source De Roses – 50ml

Gelée De Nuit Source De Roses – 40ml

110€  au lieu de125,50€ 71,20€  au lieu de 89€

Eau Extraordinaire Source de Roses – 150ml

Contour Des YEUX Source De Roses – 30ml

Crème De Jour Source De Roses – 50ml

Routine Complète Jour                           
Source de Roses

REF : K_1088 REF : Coffret Visage N°6



Duo purifiant nettoyant 
Nectar Pur

REF : K_0931 REF : K_0932
REF : K_1076

30€  au lieu de 36,90€ 32€  au lieu de 45,80€ 33€  au lieu de 40,80€

Duo anti-imperfections 
Nectar Pur

Duo visage purifiant

Masque Exfolient Nectar Pur 75 ml
Gelée Nettoyante Purifiante 200 ml

Masque Exfolient Nectar Pur 75 ml
Fluide Matifiant Nectar Pur 40 ml

Gelée Nettoyante Purifiante Nectar Pur 75 ml
Fluide Matifiant Nectar Pur 40 ml



Crème Hydra-perfectrice Corps 200ml
Savon Exfoliant Lissant 150g
Gel douche amande et miel de tilleul 200ml

38,40€  au lieu de 48,00€

Sérum Corps concentré lissant et hydratant 100ml
Huile sèche  Corporel Fermeté 100ml

Huile sèche  L’Or bio 100ml

78,32€  au lieu de 97,90€

REF : Coffret Corps N° 2REF : Coffret Corps N°1

Coffret L’Or Végétal Coffret Les Ors



REF:  Coffret Corps N° 3

37,52€  au lieu de 46,90€

Gel Douche Or Bio - 250ml

Huile Sèche Or Bio – 100ml

REF: Coffret Corps N°4

Gel Douche Or Bio - 250ml

Savon Exfoliant Or Végétal – 125gr 

Huile Sèche Or Bio – 100ml

49,12€  au lieu de 61,40€

Duo Or Bio Coffret Or Bio



Duo Tonifiant L’Or Rose

REF : K_1040

Gommage expert Tonifiant L'Or Rose – 150ml

Huile en Baume Fermeté L’Or Rose – 170ml

46,50€  au lieu de 55,90€

Trio Fermeté L’Or Rose

REF : K_1041

Gommage expert Tonifiant L'Or Rose – 30ml

Huile en Baume Fermeté L’Or Rose – 170ml

Huile Sèche Fermeté L’Or Rose – 100ml

65,50€  au lieu de 77,00€



Duo Fermeté L’Or Rose

Gommage expert Tonifiant L'Or Rose – 150ml

Sérum Expert Anti-tâches Nectar de Lumière – 30ml

Sérum Corps Hydra-Perfecteur L'Or Végétal – 100ml

Eau Extraordinaire - Essence Hydra-Repulpante Source de Roses – 100ml

Trousse Générique

108€  au lieu de 122,20€

Coffret Essentiel Corps et Visage

REF : K_1038

Gommage expert Tonifiant L'Or Rose – 150ml

Huile Sèche Fermeté L’Or Rose – 50ml

36€  au lieu de 41,90€

REF : Coffret Corps & Visage N°5



Duo Corps Hydratation Intense 

Sérum Corps concentré lissant et hydratant 10ml

Crème Hydra-perfectrice Corps 200ml

Routine Corps Hydra-Perfectrice 

Savon Exfoliant Lissant 150g

Crème Hydra-perfectrice Corps 200ml

Sérum Corps concentré lissant et hydratant 100ml

31,50 €  au lieu de 35,50€ 62,90€  au lieu de 73,40€

REF : K_1065 REF : Coffret Corps N°6



NOUVEAU
Duo Lissant Hydra-Perfecteur 

Savon Exfoliant Lissant 150g

Sérum Corps concentré lissant et hydratant 100ml

39,40 €  au lieu de 44,40€

Duo Hydra-Perfecteur & Fermeté

Sérum Corps concentré lissant et hydratant 100ml

Huile sèche  Corporel Fermeté 100ml

56,90 € au lieu de 63,90€

REF : K_1068 REF : K_1069



CARTE CADEAU  

VALABLE 1 AN, 
EN BOUTIQUE MELVITA (Lagorce et Aubenas) 

ET INSTITUT MELVITA AUBENAS

REF : CKDO 
(+ indiquer le montant souhaité)



INSTITUT DE BEAUTE





Quelques précisions : 
• Concernant le renvoi des commandes : 

- OPTION 1 : Renvoyer vos commandes en PDF par e-mail à 
pauline.mareau@melvita.com (+ copie mallaury.gounon@melvita.com), et nous faire 
parvenir les règlements par chèque, en recommandé AR à l’adresse : BOUTIQUE 
MELVITA – 18 E CHEMIN DE PONSON – 07200 AUBENAS. 

- OPTION 2 : Imprimer le bon de commande complété, nous le renvoyer via La Poste, 
avec les règlements en recommandé AR. 

• Concernant les cartes cadeaux : 
- Les cartes peuvent être utilisées en boutique ou bien en institut Melvita à Aubenas. 
- Le montant de chaque carte cadeau est libre (minimum 30€), utilisable en plusieurs 

fois et valable 1 an. 
- Si vous souhaitez offrir un soin, inscrire montant + nom du soin choisi dans le bon de 

commande en dernière page.
- Si vous souhaitez plusieurs cartes de montant différents, remplir plusieurs lignes dans 

le fichier bon de commande. 

mailto:pauline.mareau@melvita.com
mailto:mallaury.gounon@melvita.com


Bon De Commande

Nom De L’Entreprise:………………………………………………………………..
Nom Du Client: ………………………………………………………………………….
Téléphone:…………………………………………………………………………………
Email:…………………………………………………………………………………………

Total

REF NOM DU PRODUIT /NOM DU COFFRET/CARTE CADEAU Quantité PRIX
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